

# 中共二十届二中全会在京举行

(上接一版)

全会强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,必须准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。我国改革发展稳定依然面临不少深层次矛盾,需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力仍然较大,经济恢复的基础尚不牢固,各种超预期因素随时可能发生。全党同志必须坚定信心,保持战略清醒,发扬斗争精神,做到“三个更好统筹”,努力实现今年各项目标任务。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展。要认真贯彻执行党中央关于新阶段疫情防控的决策部署,落实好“乙类乙管”各项措施。要努力扩大内需,切实提升产业链供应链韧性和安全水平,进一步优化市场化法治化国际化营商环境,有效防范化解重大经济金融风险,守住不发生系统性风险的底线。要着力加强保障和改善民生各项工作,落实落细就

业优先政策,保障好困难群众的基本生活,扎牢社会保障网,补齐医疗卫生特别是城乡基层医疗卫生公共服务的短板,完善生育支持政策体系。全面推进乡村振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果,防止发生规模性返贫。

全会指出,要坚定不移深化改革开放,紧紧围绕全面建设社会主义现代化国家的目标,推出一批战略性、创造性、引领性改革举措,加强改革系统集成、协同高效,在重要领域和关键环节取得新突破。要坚持和完善社会主义基本经济制度,完善中国特色现代企业制度,加强和完善现代金融监管,推动高水平对外开放,统筹谋划好各领域的改革。注重完善改革落实机制,推动改革举措落地见效,不断增强社会主义现代化建设的动力和活力,把我国制度优势更好转化为国家治理效能。

全会强调,要深入贯彻落实党的二十大对党的建设作出的战略部署,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,健全全面从严治党体系,以党的政治建

设为统领,扎实推进党的各方面建设,推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展。在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,要科学谋划、精心组织,强化理论学习和运用,取得实实在在的成效。要抓好换届后的领导班子思想政治建设,严格执行民主集中制,营造风清气正的政治生态,形成团结协作、敢于担当、善作善成的生动局面。要坚持以严的基调强化正风肃纪,持续深化纠治“四风”,大兴调查研究之风,大力弘扬求真务实、真抓实干的作风,真正做出经得起历史和人民检验的实绩。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

全会号召,全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,自信自强、守正创新,锐意进取、顽强拼搏,扎实推进中国式现代化建设,为实现党的二十大确定的目标任务而共同奋斗。

## 打卡记录揪出影子股东

### 廉政之声



“原本觉得以妻子的名义入股可以瞒天过海,真是大错特错……”近日,在处分决定宣布现场,湖北省崇阳县某国企领导人员王某悔恨不已。

此前,崇阳县纪委监委收到群众举报,反映王某利用职权肆意侵吞国有资产并违规投资入股企业。随后,县纪委监委成立调查组,对该问题线索开展初步核实。

在调查某企业工商登记时,一份股东名录引起了调查组的注意。登记的股东之一是王某的妻子。“会不会因为妻子是股东,所以举报人就以为是王某入股了企业?”调查组带着疑问找王某

了解情况。“投资入股这个企业是我妻子的私人行为,与我无关。我知道国企人员是不能入股经商的,这违反了廉洁纪律。”面对调查组的询问,王某说。

为查清楚事情真相,调查组决定兵分两路,一路去王某所在国企了解情况,一路到相关企业走访核实王某是否参与企业经营。翻阅王某所在国企的资料时,调查人员发现,打卡记录显示王某在2021年1月至12月期间长期缺勤、迟到、早退。“长期不按规定上班,王某会不会用这个时间参与其他企业的经营?”调查人员顺藤摸瓜,开始进一步核查相关情况,并掌握了王某的违纪事实。单位打卡记录显示你长期缺勤、迟到、早退,这是怎么回事?”调查组再次找到王某。

“去年我突然生病了,身体不好,所以没办法正常上下班。”王某开始支支

吾吾。

“在走访中,这家公司其他股东和员工都指证是你参与公司的运营和年底分红结算,而不是你妻子,你怎么解释?”面对证据,王某低下了头,承认自己入股企业的违纪事实。

“王某是否只违规入股这一家企业呢?”为确保问题一查到底,调查组到相关部门调取了王某及其配偶等直系亲属参股企业名录情况。原来,王某眼红周边亲戚朋友经商营利,但苦于自己国企领导人员的身份不能参与其中。为防止暴露自己,王某便以妻子的名义参股了一家石材厂。此后,2006年至2022年1月期间,王某以妻子的名义先后违规入股多家公司,共获利102.92万元。

最终,王某受到党内严重警告处分和政务撤职处分,其违纪违法所得均被追缴到位。(中央纪委国家监委网站)

## 雷锋精神绽放出璀璨的时代光芒

走进纪念馆,了解雷锋、聆听雷锋的故事;一起诵读《雷锋日记》,汲取榜样力量;开展志愿服务,在实践中学会奉献……近期,广大中小学生积极参与各类活动,以实际行动学雷锋、树新风。

雷锋是时代的楷模,雷锋精神是永恒的。近日,习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示强调:“让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。”自1963年3月毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”的号召,60年来,学雷锋活动在全国持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。

雷锋非凡的人格、不懈的奋斗,铸就了雷锋精神。“我要把有限的生命,投入到无限的‘为人民服务’之中去。”雷锋以实际行动践行着日记里的一字一句,他“一心向着党,向着社会主义,向

着共产主义”,把爱党、爱国、爱社会主义的崇高信仰,转化成为党和人民奋斗终身的坚定信念;他立志“做一个对人民有用的人”,在服务人民、助人为乐中坚守中国共产党人的崇高价值追求;他甘当“一颗最小的螺丝钉”,在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹。

雷锋精神是中国共产党人理想信念、价值理念、道德观念的具体体现。雷锋精神的核心内涵就是他身上所具有的信念的能量、大爱的胸怀、忘我的精神、进取的锐气。雷锋虽然离开我们几十年了,但他的事迹在祖国大地到处传颂,学雷锋活动在全国各地蓬勃开展。实践充分证明,雷锋精神是一面永不褪色的旗帜,体现了中华民族的传统美德,顺应了社会进步的时代潮流,彰显了我们党的先进本色。雷锋精神过去是、现在是、将来仍然是我们宝贵的精神财富。

雷锋精神跨越时空、历久弥新,感召着一代又一代中国人奋发向上、忘我

奉献。从“雷锋式好战士”刘英俊到“八十年代新雷锋”朱伯儒,从坚持开展学雷锋志愿服务的张黎明到矢志不渝传承雷锋精神的郭明义;从把心血和汗水洒遍千山万水、千家万户的扶贫干部,到疫情防控一线的千千万万志愿者……一个个鲜活形象,书写着不同时代的雷锋故事。近年来,“当代雷锋”“道德模范”“时代楷模”“中国好人”等在人们身边大量涌现,雷锋精神绽放出璀璨的时代光芒,引领越来越多的人崇德向善、见贤思齐。无数人学习雷锋好榜样,在服务社会、助人为乐、爱岗敬业中提升人生境界,彰显了理想信念、爱心善意、责任担当。

雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。眺望前方的奋进路,我们要大力弘扬雷锋精神,为实现中华民族伟大复兴提供强大精神动力和丰厚道德滋养。从自己做起、从点滴做起,传承弘扬雷锋精神,每个人出一份力,就能汇聚成排山倒海的磅礴力量。(人民日报)

## 消防安全知识

### 家庭防火

居家做饭,燃气灶前不要离人,厨房明火要远离油、纸、布等可燃物;  
及时清理阳台、楼道、走廊堆放的杂物和可燃物,保持楼内消防通道畅通;  
不将电动车停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处,不在室内为电动车充电;  
不超负荷用电,及时更换破损、老化的电器设备和线路;不私拉乱接电线和插座,使用电热设备时应远离可燃物;  
要教育孩子不玩火,远离电器插座,并将打火机、火柴等放在儿童拿不到的地方;  
出门前要关闭门窗,关掉电源和燃气开关,避免电气短路或燃气泄漏引发火灾。  
正确存放和使用防疫物资。不要在家中大量存放浓度为75%的酒精,同时要远离明火、热源;使用酒精消毒时,不要对着插座、开关、电器等设备过量喷洒,以免引发短路导致火灾。

### 公共场所防火

出入商场、超市、电影院、酒店等场所要熟悉逃生路线,留心安全出口、灭火器的位置,以便在发生意外时及时疏散和灭火;  
不携带易燃易爆品进入公共场所、乘坐公共交通工具,不在禁止吸烟的场所内吸烟、乱扔烟头;  
遇到火灾时要迅速正确逃生,不贪恋财物、不乘坐电梯、不盲目跳楼,应根据工作人员引导正确疏散,不盲目跟从,相互拥挤,以免发生挤压踩踏事故;  
严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

### 农村防火

使用炭火或燃气取暖时要保持室内通风,以免造成一氧化碳中毒,进而引发火灾事故;  
使用灶火做饭要注意远离可燃物,不得在烟囱周围堆放柴草,以免烟囱外喷出火星引发周边柴草着火;  
科学堆放室外草垛,不可过多,草垛之间要有一定的防火间距,不得将草垛放置在高架架空线下,以防电火花引发火灾;  
祭祀时不要吸烟和乱扔烟头,严禁违规燃放烟花爆竹。如需烧纸,应提前清理燃烧点周围枯枝落叶等可燃物,完毕后将燃灰清理干净再离开,避免死灰复燃引发火灾。  
(中华人民共和国应急管理部)

## 道路施工封闭公告

因奈曼至营口高速公路福兴地至阜新段工程项目建设需要,决定对阜蒙县福兴地镇奈良线K2+130-K2+570段进行封闭施工。具体公告如下:

- 一、上述道路自2023年3月2日开始,至2023年5月31日封闭施工,工期为91天。
- 二、施工期间过往车辆从临时便道通行,请注意安全,按照交通提示和警示标志指引通行,服从现场指挥人员的疏导指挥,减速慢行。
- 三、因道路封闭施工给沿线厂矿、居民及驾驶员带来的不便之处,敬请谅解。

特此公告

阜蒙县交通警察大队  
2023年3月1日

## 福兴地镇关于清理历史陈欠账务的通知

按照福兴地镇党委、镇政府决定,现将清账截止时间调整为2023年3月19日(星期日),请尚未完成账务清理人员于3月19日前完成账务清理,逾期不再进行账务清理。请相关人员尽快完善清账手续。

福兴地镇人民政府  
2023年3月2日

## 分类信息

### 声明

阜蒙县大五家子镇高束台村证明单据丢失,编号为:00002051-00002100,声明作废。

### 声明

马宝志不慎将轮式拖拉机牌照遗失,车牌号码:辽O967188,机架号:220000Z15566,发动机号:C23200361A,特此声明。

### 声明

阜蒙县大固本镇关家村赵明生林权证遗失,林权证号:016509,特此声明。

